

金伯利钻石，品质服务助推成长

绽放着无与伦比的璀璨绚彩，金伯利钻石甜蜜 me、爱舞金秋、珍爱源泉、冬日浓情、幸福的预言系列钻饰已成为新时代女性追求美、缔造美、诠释美的最佳信物。

美丽贵乎稀有

“要获得1克拉的收藏级钻石原坯，至少要开采500吨的金伯利岩。”目前，全球由于过度开采而导致钻石资源的稀缺，尤其是克拉钻，因颗粒大而更显得弥足珍贵。古老的传说中钻石是天上星星散落到地球上的碎片，是天神的眼镜，它的美丽能够穿透心灵，表达永恒的爱。

钻石的独特还决定了其价值的稳定增长，研究1948年以来的历史价格发现，钻石的投资回报率远高于黄金。值得一提的是，钻石还具有其他投资品无法比拟的流通便捷性，以目前的金

价，价值100万元人民币的黄金约有3公斤重，如换成名贵钻石，也就一两颗，“拿着一颗名贵钻石犹如背着一幢房到处走”。

服务无与伦比

坚持做“中国钻石专家”的金伯利钻石发展至今，始终致力于推广高品质钻石和深邃的钻石文化，带给消费者独特的品牌体验与精致的时尚生活感受。其特色“保换”服务，在满足了顾客求变求新的消费需求的同时赢得了良好的口碑；与之配套的“保价”服务，使顾客任何时候都能以当时购钻的原价作为底价进行钻饰调换，确保顾客拥有的钻饰永不贬值。产品除了可以保换、保价外，还可以保真、保质、保修、保洗。

其全国首创的“六保”服务，为顾客解除所有的后顾之忧。优质的售后服务是金伯利

一直引以为傲的，一切都是站在顾客的立场，为顾客着想，特别是“中国境内终身免费异地调换”的特色服务，会让顾客有所惊喜。16年来，金伯利为顾客提供的这项服务，让顾客真正实现了“拥有一枚金伯利钻饰就如同拥有了一家金伯利专营店”。

诚信终得认可

实实在在的金伯利凭借强烈的社会责任心获得了社会的认可，“行业质量示范企业”、“全国质量·诚信服务示范企业”、“中国珠宝首饰业驰名品牌”、“国家质量检测合格产品”，还有“上海世博会比利时欧盟馆官方钻石合作伙伴”……一项项殊荣将金伯利的品牌形象映衬得更加明亮。

传承精彩，展望未来，金伯利钻石将为您带来更美好的明天。

(小今)

如何鉴别钻石

钻石是比较昂贵的商品。鉴别钻石，可以从以下几个方面来进行：

色泽：一般来说，越接近无色的钻石越硬，同时也越有价值。

净度：这主要是看钻石内含杂质多少。钻石中的内含物越少，能折射出的光线就越多，能使钻石显得更光亮，越有价值。

克拉：钻石的价格与其重量的平方成正比关系，同样级别的钻石，其重量分数越大，则其价格越高，某些分数线上的价格要比一般分数线上的价格差别更大。钻石的重量常以克拉数表示，商贸上常用3位有效数值表示，如“0275”表示0.275克拉，未镶嵌的钻石可用电子天平直接测重，已镶嵌的只能以打在镀金上的钢印做参考。

切工：切工是指形成钻石每一个面的切割角度。切工的好坏对钻石的价格影响很大，一个好的切工与一个差的切工的差价在30%左右，甚至更多，另外切工还影响着亮

度等。

琢形：

琢形是指钻石的切割的形状，由于钻石是天然结晶矿物，结晶出来的形状有多种，另外在形成过程中还会受到地质作用的破坏，因此开采的钻石原石形状各异，加之钻石昂贵，因此切割时常常根据其形状来加工，以充分利用，这样加工的钻石有多种多样，通常分为两大类：圆钻和异形钻。(晶晶)



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占据了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费

